



鸣枪! 5000人奔路在蜜桃小镇

三月的惠山，春潮涌动；三月的阳山，春意盎然。值此春日桃花盛开时，温暖的春阳下，粉色的花海起伏摇曳，期待已久的2023惠山文商旅集团阳山半程马拉松浪漫重启！3月26日一早，来自全国各地的5000名跑友齐聚一堂，共同挑战自我，突破极限。

2023惠山文商旅集团阳山半程马拉松，由无锡市惠山区人民政府主办，江苏省无锡阳山生态休闲旅游度假区、无锡市惠山区文化体育和旅游局、无锡市惠山区阳山镇人民政府、汇跑赛事承办，中国田径协会技术认证、江苏省田径运动协会支持、汇跑赛事运营。

金辰 高艺



桃花马现场 阳宣供图

赛道升级，在悠然田园间感受奔跑之趣

自2017年首次举办，这场奔跑在蜜桃小镇的半马赛事便以旖旎的江南春景、恬静的田园风情、深厚的人文底蕴与专业的赛事服务，收获了众多跑者的喜爱。如今，阳山半马已从铜牌赛事升级到银牌赛事，知名度与影响力持续提升。

今年，5000名选手再次会聚阳山，一路伴随着春光明媚的花海，用奔跑的脚步感受蜜桃小镇的无限风光！远离城市的喧嚣，21.0975公里的赛道，将阳山的明媚春色与恬淡安逸一一串联。

赛道从桃文化广场出发，途经紫藤园、桃花岛、水蜜桃采摘园、农业产业园、田园东方、桃源葫芦谷、山南头等标志性景点，以及5个特色鲜明的淳朴村庄，处处充盈着美景，步步萦绕着花香，阳山独特的风土人情一览无余。相较于往年，今年阳山半马的赛道科学减少了一个折返点位，将给跑者们更为舒适便捷的奔跑体验！

贴心保障，2000多人为跑者保驾护航

不止桃源美景，贴心的赛事服务、周全的安全保障，是阳山半马优质体验的重要部分。今年，阳山半马有经严格筛选的官方配速员15名，用专业与陪伴助力更多人完成这场21.0975公里的挑战，有530名志愿者参与服务和保障工作，同时，投入警力及安保人员1500余人、赛道急救保障队员70人、配备AED急救设备35台、医护人员60人、120急救车6辆、救援直升机1架，各方通力合作，全力以赴，为选手的畅快奔跑保驾护航。

此次赛事更为跑者们精心准备了赛事包及完赛奖励。独属阳山的特别惊喜，那枚象征荣耀的奖牌，桃花朵朵飘落，火山巍然屹立，带着几分写意的浪漫，当完成这场酣畅淋漓的奔跑怀着满足与愉悦拿到奖牌，定能成为沁满美好回忆的珍贵收藏。亦有桃花朵朵的参赛服，明亮灿烂的完赛毛巾，都是阳山半马的心意礼物。

特别“跑团”，陈静瑜和肺移植受者乐享赛事

赛事共有5000名跑友齐聚阳山，现场还迎来了一支特别的“跑团”。“中国肺移植第一人”陈静瑜带领13名肺移植受者等，组成无锡肺移植团队参与赛事。这支队伍中，年龄最大的64岁，最小的10岁。

据悉，当天无锡肺移植团队中，有“开胸验肺”的尘肺双肺移植受者张海超。2013年张海超因尘肺患上气胸，同年6月28日，陈静瑜在无锡为他成功进行了双肺移植。10周年后，张海超首次参加马拉松，他在接受媒体采访时喊出口号，“自由呼吸，重在参与！”

据悉，此次无锡肺移植团队除了“领跑者”陈静瑜，还有10名肺移植成人、两名肺移植儿童，以及陈静瑜的小外甥“小陈陈”带队的10位足球爱心小天使。由于长期运动健身，“小陈陈”领先约1公里路程，提前到达了迷你马终点处。陈静瑜在跑步时还开启了直播，边跑步健身，边赏花赏景，体验感极佳。

● ● ● 相关新闻 第七届“梁溪杯”足球系列赛开幕

3月26日，无锡市2023梁溪足球盛典暨第七届“梁溪杯”足球系列赛开幕式在活力山北运动场举行。梁溪自建区以来，每年都举办一次“梁溪杯”足球赛事，各界足球爱好者们同场竞技，在团队协作中

感受足球的魅力。

据了解，第七届“梁溪杯”足球赛设立了街道、机关、精英、校友、希望、女子等多个组别，共计48支队伍近2000人参加比赛。营造了周周有比赛、月月有锦标的浓厚足球氛围。

开幕式结束后，紧接着进行了“梁溪杯”街道组比赛的揭幕战，由山北街道对阵广益街道，最终广益街道以3:1的比分取得赛事首胜。

尤力庭

无锡社保中心启动六项年度攻坚任务

3月26日上午，2023年无锡社保中心党的建设暨年度工作会议举行，现场启动推进建设“家门口的社保服务”、打造工伤保险“管家式”服务、构建社会保险经办智慧监控系统等2023年六项攻坚任务，全面提升社保服务水平。

推进建设“家门口的社保服务”。推动社保服务网络建设，基本形成涵盖市、区、镇（街道）、村（社区）和合作银行的社保服务体系，建成一批家社保服务“就近办”示范（优质）网点，通过深化“受办分离”经办模式，提升社保经办服务综合效能。

持续推进违规领取待遇专项整治。中心将完善追退机制，贯通社区摸排、金额测算、待遇追退、移交行政等各步骤中的难点、堵点，形成协同发力工作格局，推动违规领取待

遇专项整治提速提效。

打造工伤保险“管家式”服务。依托“一键报案”平台，实现工伤事故信息快速采集、工伤认定快速启动、电子病历共通共享、工伤待遇智审、伤残待遇“免申即享”等功能，为企业、工伤职工免除数千万垫资负担。

构建社会保险经办智慧监控系统。借助该系统，智能监管重点业务、环节、人员，评估风险发生概率和影响程度；全面推进新办业务档案电子化；延伸风控管理，加强对区、街道（镇）监管；结合工伤保险联网结算，有效监管工伤协议医疗机构因伤施治情况。

社保待遇资格认证数字化转型。创建可见可用的待遇资格认证数智平台，加强实名验证场景信息

共享，实现全流程、闭环式线上管理。分级分类确定各类数据优先级和权重，定制化勾勒每个待遇领取人员“认证画像”，逐步建立资格认证数智平台。

加快整合社保业务热线。中心将社保热线归并至12333人社服务热线统一运行，实现“一个号码、统一接听”的社保热线新模式，并建立健全运转高效、相互协同的按责转办机制，确保反馈问题事事有回应、件件有着落，提升咨询服务综合水平。

“始终把便民利民捧在手心，推进社保经办服务蓄势赋能。”无锡社保中心党委书记、主任荣怡表示，六项攻坚任务致力以数字化应用场景和人性化服务为目标，推动“数据多跑路、群众少跑路”，真正实现无锡社保事业的高质量可持续发展。 陈敏

打造“全国最干净城市” 锡山区启动新十大行动

2022年，无锡市锡山区在全市率先创新开展打造“最干净城市”十大行动，工作体系不断健全，工作举措不断创新，工作亮点不断涌现，城市精细化管理迈上新台阶。为深入推进打造“全国最干净城市”行动，全力营造干净、整洁、有序、安全、文明的城市环境，打造令人“会心一笑”的精彩城市。3月26日上午，锡山区打造“全国最干净城市”新十大行动启动暨城市精细化管理顾问团成立仪式在无锡锡山举办。

活动现场，新十大行动正式发布，其中包括扩入锡门户“焕新”

行动、闲置空地“唤醒”行动、城市夜景“点亮”行动、架空线缆“清理”行动、城市微更新“焕优”行动、桥梁整治“焕颜”行动、生态绿化“焕颜”行动、垃圾分类“焕洁”行动、停车管理“焕畅”行动、街区环境“焕美”行动。

接下来，锡山区将时刻紧扣“民生”主线，保持“高进”姿态，以更高追求、更高标准、更实举措，以点带面、以平面延伸至立体，开展打造“全国最干净城市”新十大行动，实现城乡环境面貌新跨越。

金辰 高艺

江南大学“行走的思政课”走进烈士陵园

青山铸忠魂，鲜花祭英烈。3月25日下午，江南大学马克思主义学院师生在无锡市革命烈士陵园开展“清明祭英烈，传承爱国志”主题教育活动，缅怀革命先烈，传承红色基因。

烈士陵园庄严肃穆，全体师生肃立默哀，马克思主义学院学生代表向烈士纪念塔敬献花圈、诵读祭文。随后，面对鲜红党旗，马克思主义学院师生重温入党誓词，进一步坚定理想信念，继承英烈遗志，赓续红色血脉。

烈士陵园讲解员杨晓兰和陈春杰为江大师生深情演绎《一封家书》，马克思主义学院关工委委员

党员郝志刚老师讲述《我党在无锡解放前夕的几项重要措施》，马克思主义学院教工第三党支部书记刘俊杰教授讲述《无锡农村中共党员第一人——徐梦影》的故事。

现场还举行江南大学思想政治理论课教学实践基地揭牌，无锡市革命烈士陵园选聘马克思主义学院优秀学生担任“红色讲解员”。后期，马克思主义学院将以烈士陵园为依托，开展“四史”课程现场教学，“红色讲解员”将在烈士陵园开展展馆讲解和志愿服务。

陈敏 朱雨萌 王圣舟

全市首笔1000万“标易贷”落地锡山

近日，无锡市锡山区锡北镇企业——无锡市方正金属捆带有限公司获得无锡农村商业银行张泾支行标准融资授信1000万元，现代快报记者获悉这是全市首笔“标易贷”贷款业务。

此次获得首笔“标易贷”贷款的无锡市方正金属捆带有限公司，于1998年成立，是一家专业生产中、高端包装用钢带、包装用钢扣、塑钢带以及其他包装用产品的企业。产品广泛应用于钢铁、有色金属、玻璃、棉纺织、造纸、物流等行业。企业通过ISO-9001质量管理体系认证，ISO-14001环境管理体系认证、国家安全生产标准化认证，2010年与国家级标准研究院合作，参与制定《包装

用钢带》国家标准(GB/T 25820-2018)，经过20多年的发展，已经成为行业的佼佼者。

无锡市锡山区市场监管局与无锡农村商业银行“联袂”首创，首次将企业的“软实力”——“产品标准”变现成为市场竞争的“硬实力”，推出将企业质量水平无形资产转化为企业获得授信的有形资产的创新性金融产品，支持企业加强品牌管理、产品研发、技术改造和转型升级，为进一步提升企业创新能力和发展潜力注入资金支持。银行方面表示，他们将从担保方式、还款方式、贷款期限等各方面创新优化，拓宽企业融资渠道，帮助企业让“标准”转化为生产力，助力企业发展。 朱鲸润

双色球一周回顾(3月19日-3月25日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖25注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖金615万多元；二等奖开出529注，单注最高30万多元，最低8万多元。在此期间，无锡彩民喜获1注二等奖，大奖出自新吴区坊前坊前路

15—34号32025257福彩销售站，中奖彩民自选5注，其中1注打中当期所有红球，获得奖金8万多元。双色球2元可中1000万。高艺

